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—A—[oporoBe 3HaueHHs, min; limit value =—T/1 Ne 1 Stoza; Line 1 =T/ Ne 2 Kahl; Line 2



123 455 6 7 8 9 9 1011121313 141516 17 18 18 19 20 21 22 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 31 32 33 34 35 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 44 45 46 47 48 48 49 50 51 52

—A—[loporoBe 3HaueHHs, max; limit value ——T/1 Ne 1 Stoza; Line 1l =~T/1 Ne 2 Kahl; Line 2




1 2 3 455 6 7 8 9 9 101112 13 13 14 15 16 17 18 18 19 20 21 22 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 31 32 33 34 35 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 44 45 46 47 48 48 49 50 51 52

=o—T/1 Ne 1 Stoza; Line 1 =T/ Ne 2 Kahl; Line 2 —4—loporosi 3HaueHHA, max; limit value




5,2

4,2

3,2

2,2

)
(o)

XD
Y
7N«

=)
=)
5
;M'/}(m
N »

Z Rt
[

NS

Nl
~

w
=)
5
[=
N U
N
N, v
-
X
o ¥ A
/N
o
VAN
w
o
o
7N N
o
* ><~
B XL
’7‘\1
AR
AN
N N/ »n
© w
%] N U
N SN N
=
=R
U
U
1 o
¢ =)
[
[y
«
o
[N)
%)
)
w1
=)
o
[y
AN
%
N
Y, &8
KL

\ c 5,0
=T 8 4
¥ 3 « K)K 5,3 5,352 ﬁ%«46} 53 \e,7,) Py
5 alo 5,0 50 5,0 4 f
49 \ 49 48 nd 4,8 4,848 a7 4,9
‘14547 46 46 s 464547 4,7 AN 4,7 hd 4,7
44 44
42 A
4,0

1 2 3 455 6 7 8 9 9 101112 13 13 14 15 16 17 18 18 19 20 21 22 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 31 32 33 34 35 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 44 45 46 47 48 48 49 50 51 52

——T/1 Ne 1 Stoza; Line 1 =¥T/1 Ne 2 Kahl; Line 2 —A—oporose 3HaueHHA,max; limit value




